

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală "Dealurile Sultanului"

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>ACHIZIȚIE TRACTOR ȘI ACCESORII ÎN VEDEREA DOTĂRII SERVICIULUI PUBLIC DE INTERES LOCAL DIN COMUNA TALEA, JUDEȚUL PRAHOVA</p>
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proiectul urmărește achiziția unui tractor modern, prevăzut cu remorcă și lamă pentru deszăpezire pentru dotarea Serviciului Public de interes local din comuna Talea.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului UAT Talea</p>		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea serviciilor de bază destinate populației comunei Talea, jud. Prahova.</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Comuna Talea, județul Prahova</p>		<p><b>Obiective</b></p>
<p>Domeniul de intervenție 6B – ÎNCURAJAREA DEZVOLTĂRII LOCALE ÎN ZONELE RURALE</p>	<p>Rezultate</p>	<p>Atingerea obiectivelor prin finalizarea proiectului reprezintă un exemplu pozitiv pentru comunitățile care își propun să acceseze fonduri nerambursabile. Posibilitatea de a realiza intervenții rapide în situații de urgență și la costuri mai reduse decât prin contractarea unor firme specializate.</p>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 "Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale"</p>		<p>Atingerea obiectivelor prin finalizarea proiectului reprezintă un exemplu pozitiv pentru comunitățile care își propun să acceseze fonduri nerambursabile. Posibilitatea de a realiza intervenții rapide în situații de urgență și la costuri mai reduse decât prin contractarea unor firme specializate.</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 44.520,20 euro / 207.620,00 Lei</p>		
<p>Valoarea contribuției private - Euro /- Lei</p>		<p><b>Lecții învățate/recomandări</b></p>
<p>Perioada de implementare a proiectului 24.12.2019-12.10.2021</p>		
<p>Date de contact: Comuna Talea, sat Talea, nr. 248, <a href="tel:0244.391.600">tel:0244.391.600</a>, fax: 0244391506, email: <a href="mailto:primarietalea@yahoo.com">primarietalea@yahoo.com</a></p>		